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Справжнім поштовхом до глибоких 
відкриттів і дослідницької роботи іноді 
може стати, здавалося б, незначна 

подія. Саме такою подією для нашої бібліотеки 
стала передача на зберігання альбомів випуск-
ників Вінницького медичного університету, які 
охоплюють період від 1937 року. Кожен альбом – 
це не лише знімки студентів і їхніх викладачів, а й 
жива історія університету. Переглядаючи ці 
сторінки, ми відчували гордість, адже перед нами 
постали обличчя людей, які у майбутньому зроби-
ли великий внесок у розвиток медичної науки  
Вінниччини та України. 

Ця унікальна колекція викликала бажання 
зберегти та зробити ці фотодокументи доступни-
ми для всіх, хто цікавиться історією нашого універ-
ситету та медицини загалом. Так виникла ідея 
створити БД «Випускники Вінницького медично-
го». Це важлива ініціатива, що підвищить зацікав-
леність користувачів у вивченні історії університе-
ту, його випускників та їхнього впливу на розвиток 
вітчизняної медицини. База даних стане своєрід-
ним архівом, який дозволить зберегти ці цінні ма-
теріали від фізичного зносу, забезпечить доступ-
ність для студентів, дослідників і широкої громад-
ськості, а також забезпечить можливість для пода-
льшого аналізу й досліджень у галузі медичного 
краєзнавства.  

 
Для реалізації цієї ідеї була створена 

спеціальна електронна база даних, яка відріз-
няється від традиційних систем, що використову-
ються для обліку книг та журналів. Вона була     
розроблена з урахуванням особливих потреб – 
зберігати інформацію про випускників і викла-
дачів, їхні фотографії та інші відомості. Щоб забез-
печити максимальну точність і зручність   пошуку, 
були налаштовані спеціальні поля, які дозволяють 
заносити детальну інформацію, зокрема: фото, 
ім’я, прізвище, рік випуску. Завдяки цій структуро-
ваній базі даних, пошук буде швидким і зручним. 
У перспективі вся інформація буде представлена в 
Інтернеті, що дозволить всім охочим користува-
чам знайти випускників і викладачів університету 
за різними параметрами. Це означає, що кожен 
матиме можливість отримати доступ до архівних 
світлин випускників і дізнатися більше про тих, хто 
навчався та працював у Вінницькому медичному 
університеті, починаючи з 1937 року. 

Кропітка та захоплива робота над створен-
ням цієї бази даних розпочалася з оцифровки  
альбомів. Кожну сторінку та кожне фото випуск-
ників і викладачів було ретельно відскановано, 
зберігаючи якість зображень. До кожної світлини 
прописано прізвище, ініціали та рік випуску. Проте 
в деяких випадках ідентифікувати особу було не-
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«Невідомо», щоб зберегти всі дані навіть без під-
писів. 

З часом ця робота почала викликати дедалі 
більший інтерес у краєзнавців бібліотеки. Їх нади-
хнула можливість відкривати не лише окремі 
історії людей, але й відстежувати окремі медичні 
династії, виявляти родинні зв’язки між покоління-
ми лікарів, які працювали в медичному універси-
теті. Додаткові дослідження дозволили значно 
розширити інформацію, що вводиться в БД. До 
опису кожного випускника тепер додаються      
деталі, такі як спеціальність, займані посади, дати 
та місце народження. Також вносяться досягнен-
ня випускників, цікаві факти із їх життя, які крає-
знавці знаходять в архівах, книгах та періодичних 
виданнях. До описів додаються додаткові фото, 
щоб кожен, хто працюватиме з базою, міг відчути 
атмосферу часу та краще зрозуміти історію        
людей, що стояли біля витоків університету. 

Нещодавно з’явилася нова ідея: додати до 
описів посилання на документи з інших баз       
даних, де є інформація про ці персоналії. Це     
дозволяє створити ширший і цілісний портрет  
кожної особистості, надаючи додаткові матеріали 
та джерела інформації, що висвітлюють різні    
аспекти їхньої діяльності. Ми прагнули об’єднати 
всі записи про кожну особу з БД «Випускники  
Вінницького медичного» з відповідними статтями 
та книгами з інших БД.  

 

У результаті до опису кожної постаті додава-
лися посилання на повнотекстові документи, що 
стали доступними для читачів у зручному елек-
тронному форматі. Тепер кожен користувач, який 
переглядає інформацію про певного викладача 
чи випускника, може перейти до наукових 
публікацій та статей про нього, ознайомитися з 
його науковими досягненнями, історіями з життя 
або ж зібраними спогадами. 

Завдяки такій інтеграції БД «Випускники   
Вінницького медичного» перетворилася на     
комплексний інформаційний ресурс, що дозволяє 
всім зацікавленим глибше зануритися в історію 
університету та його видатних постатей.  

Бібліотека продовжує наповнювати базу, 
розширюючи її можливості та надаючи доступ до 
нових матеріалів, адже історія нашого університе-
ту – це не лише навчання та дослідження, а й 
живі історії людей, чиї досягнення є невід’ємною 
частиною медичної науки. Таким чином, кропітка 
робота з кожним альбомом поступово перетвори-
лася на масштабний дослідницький проєкт, що не 
лише документує історію університету, але попу-
ляризує її. Робота триває, і ми сподіваємося, що з 
часом цей каталог стане справжнім архівом, який 
з’єднає сучасне покоління з минулим, даючи  
змогу глибше розуміти значення кожного внеску 
в медичну галузь. 
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